
Az elmúlt évtizedek Magyarországon dolgozó, kutató

és jelentős teljesítményeket felmutató földtani szakembe -

rei nek sorából kiemelkedik MINDSZENTY Andrea pro -

fesszor asszony életműve, aki a közelmúltban ünnepelte

kollé gáival, tanítványaival életének egyik jelentős évfor -

dulóját. Tevékenységének sokoldalúságát, tudományos

eredményei nek csaknem teljes keresztmetszetét átfogóan

bemutató ünnepi, szakmai rendezvény előadói vállalták,

hogy tanul má nyaikat a Földtani Közlöny tematikus szá -

mában meg jele nítve állítsanak emléket egy nagyszerű

életmű állo másainak. A Magyarhoni Földtani Társulat és

személy szerint én magam is, — mint az ünnepelt egykori

évfolyam társa és munkásságának nagy tisztelője —

örömmel álltunk a kezdeményezés mögé. Vallom, hogy

hivatásunk és szeretett szakmánk kimagasló és maradandó

eredményeket elérő képviselőinek tisztelete ilyen for -

mában is meg kell, hogy mutatkozzék, példát állítva a

fiatal generációk elé, egyúttal kordokumentumként archi -

válva egy megőrzésre érdemes életpálya mások számára is

utat mutató értékeit.

MINDSZENTY Andrea professzor asszony több évtizedes

tevékenysége mind a bauxitkutatásban, mind az alkalmazott

földtani munkákban, mind az egyetemi oktatásban és isme -

retterjesztő feladatok magas szintű végzésében megmutat -

kozott, és kitűnő előadói stílusa által azok számára mara -

dan dó élményt ajándékozott, akik valamelyik szakmai terü -

leten vele kapcsolatba kerültek.

Társulatunk tisztségviselői között is több területen,

több ször társelnökként, legutóbb választott bizottsági tag -

ként is feladatokat vállalt, ezzel is elősegítve másfél évszá -

zados, patinás közösségünk fejlődését. Tevékenységét tisz -

teleti tagsággal és több szakmai kitüntetéssel ismertük el, a

más területeken szerzett érdemeiért kapott, magasabb rangú

kitüntetések mellett.

A Magyarhoni Földtani Társulat nevében kívánunk a

további kutatói és oktatói munkájához jó egészséget, sok

örömet eredményező szakmai sikereket és hagyományos

köszöntésünkkel

Jó szerencsét!
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